Sauver et Récupérer un essaim d'abeilles dans votre commune 

Bonjour,

Aujourd'hui, le site www.sos-essaim.com est devenu incontournable pour la récupération des essaims et la sauvegarde des abeilles en France.
SOS Essaim est une plateforme de mise en relation entre particuliers découvrant un essaim d’abeilles et des apiculteurs à proximité, via géolocalisation.
Avec plus de 600 apiculteurs inscrits dans la région Hauts de France et 5500 en France, Sos Essaim évite aux particuliers d’appeler les pompiers (qui n’interviennent plus pour ce type de problème sauf danger imminent) ou des sociétés de désinsectisation (qui factureraient l’intervention et risqueraient de détruire les abeilles).
Grace à la géolocalisation, les particuliers peuvent trouver rapidement les apiculteurs volontaires inscrits dans un rayon de 30 kms près de chez eux pour récupérer gratuitement les essaims et sauver des abeilles.
Ce dispositif non seulement protège ces insectes essentiels à la pollinisation et à la biodiversité, mais préserve également les citoyens des éventuels désagréments liés à ces situations. Une simple communication peut jouer un rôle essentiel dans la sensibilisation à l’importance de protéger nos précieux pollinisateurs.
Cordialement,
M. Hadj-Rabia (Fondateur du site)
06-50-04-25-08
Apiculteur à Carquefou-Loire Atlantique
